Decide, where you have to use the accusative case and where the locative case (including the correct prepositions ):

The example:     Cvičení je (kniha).    -       Cvičení je v knize. (An exercise is in a book.)

Jdeme (fakulta). ________________________ Petr je (pošta) _________________________

Obědvá (restaurace)________________________ Studuji (Brno)_______________________

Tramvaj jede ( nádraží)______________________ Paní sedí (křeslo) ___________________
Kniha leží (židle) ______________________  Mám rád (kávová zmrzlina)_______________

______________ Tatínek pracuje (nemocnice)_________________________ Sestra se dívá

(televize)____________________ Sešit mám (stůl) _____________________ Dávám pero 

(stůl)__________________ Mám dopis (pošta)_____________________ Obědvám (poledne)

______________________
